
療養費支給申請 Ver.6 

 

⚫ 本システムの D.B.バージョンは６となります。 

AccessRuntime2016/ AccessRuntime2019/ AccessRuntime365 に対応し

ています。 

windows は windows7sp1 以降です。 

詳細は別紙(RunTime について)を御覧ください。 

 

⚫ 今回からOffice(Runtime) 32bit版と 64bit版で動作する療養シス

テムは同一の CD に入っています。 

CD に 32bit と書かれているものは CD を挿入すると自動的に

32bit 版をインストールします。64bit と書かれているものは自動

的に 64bit 版となります。 

もし、発注した CD の bit を間違えた場合は直接 CD の中身を開

いてフォルダ名「32bit」または「64bit」を開いてから

INSTALL.EXE を実行してください。 

 

⚫ システムの使用期限は 1 年ごと一定料金です。 

本バージョン(250930)は 2026 年 10 月 30 日まで使用可能です。 



ソフトのアップデートはシステムのみになります。 

ユーザーの作成したデータは変更(削除)されません。 

(心配な方はデータのバックアップを行ってください) 

 

⚫ 2024 年 10 月～の令和用紙に対応済みです(D.B.Ver.6)。 

以前のデータは旧用紙で印刷できます(D.B.Ver.2~5) 

 

⚫ 「療養費申請システム」インストール手順（ネット・CD 共通） 

 

1. インストールの流れ 

 

Windows7SP1 以上 

Microsoft ACCESS2016以上が無い人はAccess Runtime2016~をインストールする必要があります。 

Microsoft ACCESS2016 以上がある人は療養費支給申請システムのセットアップに移ります。 

※詳細は別紙を御覧ください。 

 

2. AccessRunTime のインストール 

 

AccessRuntime2016 以降を推奨、Microsoft のホームページから無料でインストールできます。 

最新の AccessRuntime は 365 です。 

※詳細は別紙参照。 

 

3. 療養費申請システムのインストール 

 

1. 新規インストールの場合 

４．に進んでください。 

 

2. バージョンアップの場合 

インストールの前に旧バージョンのアンインストールが始まります。 



作成したデータは削除されませんのでご安心ください。 

データが心配な方は、「C:¥ASS20¥data」の中身をコピーしておいてください。 

 

3.  

はい 

次へ 

はい 

完了 

これでアンインストールが終了しました。 

続いてインストールが始まります。 

 



4.  

次へ 

次へ 

次へ 

以下、手順（通常「次へ」を選択）に従ってインストールを完了させます。 



●本バージョンの療養費支給申請システムを初めて起動させた場合のみ、

Access2007 以降のセキュリティー確認画面の表示を抑える手続きを行う。 

 

 

AccessRuntime2016 以降がインストールされているパソコンの場合。 

  起動すると以下の画面が表示されます。 

   

  「開く」を選択します。 

 

   

  上のメッセージが表示されたら「OK」をクリックして一旦システムを終了させます。 

 

  次に本システムを起動すれば一連の作業は出現しません。 

 



●システムのインストールが終了したら 

１．システム設定からバージョンをチェックします。 

   

  Ver.250930(Ver.6-250930) 

  Access2016→Ver.16／Access365→Ver.16 

  D.B. Ver.6 

  有効期限 2026 年 10 月 30 日 

 

システムに不具合が報告された場合等、システムのバージョンアップがある場合には「本システムの

ホームページ」から最新版をダウンロードできます。 

その際、「ユーザーID」と「パスワード」が必要になりますので事務局の案内をお待ちください。 

 

２．使用する前に入力支援から現在の正確な施術料金が入っているか確認します。 

  



療養費支給申請システムをネットでインストール 

 

インストールファイルは 

以下のホームページからダウンロードしてインストールできます。 

https://www.asubu.jp/ASS/ 

 

 

 

 

 

ユーザー名：別紙にて提供 

パスワード：別紙にて提供 

クリック 

②  
①  

③  



すでに前バージョンを持っている人は 

「療養費システム」内の「システム設定→バージョン情報」から 

ホームページにアクセスできます。 

 

 

以降、操作は前ページと一緒です 

 

クリック 



「ユーザー名」と「パスワード」を正しく入力し「ログイン」します。 

 
・ご自身の Officeバージョンに応じたファイルをダウンロードしてインストールしてください。 

 重要：インストール前に「療養費システム」を終了してからインストールを実行してください。 

 

・インストール後「システム設定→バージョン情報」が「250930」になっていれば完了です。 

 再インストールにてデータは削除されません。 



ネット経由でダウンロード時に拒否されるのを回避する 

ブラウザの種類によっては危険ファイルと認識されブロックされる場合があります。 

以下、ブラウザ「Google Chrome」を例に対処方法を記します。 

 

 

 

Zipファイルに署名が無いため「危険なファイル」と警告されています。 

 

環境によっては 

このようにダウンロードがブロックされます。 

③ここをクリック 

①インストールをクリックする

と 

②  

④ここを選択しクリック 



自己責任でダウンロードを促されます。 

 

⑤ 

⑥ ファイルがダウンロードされます 

Zipファイルは当方にてウィルスチェック等を済ませております。 

 

Zipファイルを展開します。 

⑦ INSTALLアプリを起動させてインストールします 


